

18 января состоялось внеочередное заседание Думы, на котором присутствовали 14 депутатов из 19. В повестке - один важный вопрос, о внесении изменений в Решение Думы от 14.12.2023 г. №87 «О бюджете Артинского городского округа на 2024 г. и плановый период 2025-2026 гг.». Средства, 7 615,7 тысячи рублей, предназначены для муниципального унитарного предприятия АГО «Теплотехника» на погашение кредиторской задолженности перед АО «Уралсевергаз». Предлагаемые изменения в бюджет утверждены депутатами единогласно.

Е. ОВЧИННИКОВА,

заведующая организационно-информационным отделом Думы АГО